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Ажурные гольфы с плотной 
пяткой

 

Описание 

Свободно набрать 48 п., распределить на 
спицы и вязать по кругу по схеме, повторив 
1-6 ряду 5 раз. Далее вязать верхнюю часть 
гольфа используя 7 ряд схемы = 49 п. 
Продолжить вязание по схеме, выполняя 9-
16 круги на 11 петлях, остальные петли 
продолжить вязать резинкой. Через 26 см от 
наборного края распределить петли на 4 
спицы: 12 п. - 1 спица, 9 п. - 2 спица, 16 п. - 3 

спица, 12 п. - 4 спица. Продолжить вязание 
рядами для подъема пятки на петлях 1 и 4 
спиц = 24 петли, петли 3 и 2 спицы оставить 
вне работы. Начиная с изн.р. вязать: снять 1 
п., нить за работой, изн.п. до конца ряда. 

2 ряд: *снять 1 п. нить за работой, 1 лиц.п., 
повторять от * до конца ряда. 

Повторить послед. 2 ряда 12 раз. Далее 
отметить маркерами центр. 8 п. и в след. 
изн.р.: снять 1 п., 14 изн.п., 2 п. вместе изн., 
повернуть вязание. 

След. ряд: *снять 1 п., 1 лиц.п., повторить от 
* еще 2 раза, снять 1 п. нить за работой, 
протяжка (снять 1 п. как лиц., 1 лиц.п. и 
протянуть ее через снятую), повернуть 
вязание. 

Повторить послед. 2 ряда пока останется 
только 8 центр. петель пятки (по 4 петли на 1 
и 4 спицы). 

Спица 1: 4 лиц.п., поднять 13 п. по краю 
пятки. 

Спица 2 и 3: 1 лиц.п., 2 изн.п., 11 п. по схеме, 
2 изн.п., 1 лиц.п. 

Спица 4: поднять 13 п. по краю пятки, 4 
лиц.п. 

Продолжить вязание по кругу, при этом 
петли 1 и 4 спиц вязать лицевой гладью, 
выполняя убавления след. образом: 

Круг убавлений: 

1 спица: вязать до послед. 2-х п., 2 п. вместе 
лиц. 

2 и 3 спицы: вязать по рисунку. 

4 спица: протяжка, вязать лиц.п. до конца. 

След. круг вязать по рисунку. Повторять круг 
убавлений в каждом 2-ом кругу пока на 
спицах будет 47 петель. Когда длина стопы 

Размеры 
38/39 
Материалы 
Пряжа Novita 7 (75% шерсть, 25% 
полиамид, 150 г/300 м) 1 моток, спицы 
чулочные 3.5 мм 
Плотность вязания 
21 петля = 10 см лицевой гладью 
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достигнет 20 см вязать 1 круг лиц.п. на всех 
петлях и в это же самое время убавить 1 п. на 
спице 2 и 2 п. на спице 3 = 44 п. 
Перераспередить петли на спицы поровну и 
начать убавления: 

1 спица: вязать до послед. 3-х петель, 2 п. 
вместе лиц., 1 лиц.п. 

2 спица: 1 лиц.п., протяжка, вязать лиц.п. до 
конца. 

3 спица: вязать как для 1 спицы 

4 спица: вязать как 2 спицы. 

Повторять круг убавлений в каждом 2-ом 
кругу пока на спицах будет 24 п., потом в 
каждом кругу пока на спицах будет 8 п. 
Отрезать нить и протянуть ее конец через 
оставшиеся петли, затянуть петли и 
закрепить нить с изн. стороны. 

 


